



Errata nº 01 – Concurso Público 01/2011 - Prefeitura Municipal de Francisco Sá/MG

O Prefeito do Município de Francisco Sá, Estado de Minas Gerais, no uso de suas atribuições, conferidas pela Lei Orgânica Municipal, torna pública a retificação do Edital do Concurso Público nº 001/2011, conforme a seguir:

Art. 1º - No Anexo IV, Código 03 – Cargo “Coveiro”, onde se lê “Ensino Fundamental Incompleto”, leia-se “Ensino Fundamental Incompleto (4ª série)”.

Art. 2º - No Anexo IV, Código 25, onde se lê “Secretária Escolar”, leia-se “Secretário Escolar”.

Art. 3º - No Anexo IV, altera-se o “VALOR VENCIMENTO” dos cargos previstos sob os Códigos 03, 04, 06, 07, 14, 17, 26 e 31 para R\$ 622,00 (seiscentos e vinte e dois reais).

Art. 4º - Continuam em vigor todos os demais termos e condições do Edital do Concurso Público nº 01/2011 que não tenham sido expressamente alterados pela presente Errata.

Francisco Sá, 22 de Fevereiro de 2012.

José Mário Pena
Prefeito Municipal de Francisco Sá